

RETIFICAÇÃO

No Edital 002/2013 de Abertura de Inscrições do Processo Seletivo Simplificado da SEAGRI, publicado no DOE de 03/09/2013, no Anexo I – Quadro de distribuição das 137 vagas, Região de Classificação Vitória da Conquista:

Onde se lê: ...Total 18

Leia-se: ...Total 8